

## Η ΠΕΙΡΑΙΩΣ ASSET MANAGEMENT ΑΕΔΑΚ

Η πολύπλευρη δυναμική μας αντανακλά τις ανάγκες των πελατών μας

---

Η Πειραιώς Asset Management ΑΕΔΑΚ παρέχει υπηρεσίες διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων, καθώς και χαρτοφυλακίων ιδιωτών και θεσμικών πελατών. Με κεφάλαια υπό διαχείριση €3,5 δισ. (31.03.2023) και πολυετή παρουσία στην επαγγελματική διαχείριση χαρτοφυλακίων, η εταιρεία προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες προσαρμοσμένες στις ιδιαίτερες ανάγκες του κάθε πελάτη.

Η Πειραιώς Asset Management ΑΕΔΑΚ διαθέτει την αναγκαία υποδομή, τεχνογνωσία και εμπειρία προκειμένου να επιτευχθούν οι μεγαλύτερες δυνατές αποδόσεις, με την ανάληψη του μικρότερου δυνατού ρίσκου, βάσει των επενδυτικών προδιαγραφών των πελατών μας.

Τον Ιούλιο του 2022, η Τράπεζα Πειραιώς κατανοώντας την ανάγκη για μια πιο ολιστική προσέγγιση στη διαχείριση περιουσίας των πελατών της, δημιούργησε τον νέο πυλώνα Wealth and Asset Management, για την παροχή πρωτοποριακών υπηρεσιών και λύσεων.

Στο πλαίσιο του νέου πυλώνα διαμορφώνεται μια συνολική στρατηγική για την ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών που ανταποκρίνονται στις ανάγκες διαχείρισης περιουσίας των πελατών μας, ιδιωτών, επιχειρήσεων και θεσμικών. Έτσι προσφέρεται μια απόλυτα εξατομικευμένη προσέγγιση, με επιλογές μέσα από τον παγκόσμιο χάρτη των επενδύσεων.

Η ένταξη στον νέο πυλώνα διαφορετικών μονάδων και θυγατρικών της Τράπεζας, με κοινό παρονομαστή τις Επενδύσεις για λογαριασμό των πελατών μας, επιτρέπει την ανάδειξη σημαντικής αξίας σε πολλά επίπεδα.

Η τεχνογνωσία της διεύθυνσης Economic Research της Τράπεζας, της Πειραιώς ΑΕΠΕΥ, της Iolcus ΑΕΔΟΕΕ και της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ, συνδυάζεται για να προσφέρει απάντηση σε απαιτήσεις και ανάγκες των πελατών μας και ειδικότερα αυτών του Private Banking.



**Ηρακλής Μπαμπλέκος,**  
Chief Executive  
Officer, Πειραιώς Asset  
Management ΑΕΔΑΚ

Το πλεονέκτημά μας με τη συμμετοχή του Private Banking στον νέο πυλώνα είναι η δυνατότητα που έχουμε να αναγνωρίζουμε άμεσα και πληρέστερα τις ιδιαίτερες ανάγκες των πελατών μας και να προσφέρουμε λύσεις μέσα από μία ολιστική εικόνα για την οικονομική κατάσταση και τους στόχους τους.

Η κάθε μονάδα διατηρεί τη διακριτή αποστολή της, με γνώμονα το συμφέρον του πελάτη, ενώ η συνεργασία μεταξύ μας έχει προστιθέμενη αξία, καθώς παράγονται νέες ιδέες οι οποίες μετατρέπονται σε επενδυτικές προτάσεις και προϊόντα.

Τα στελέχη των επενδυτικών μας ομάδων σε συνεργασία με τους οικονομικούς μας αναλυτές βρίσκονται σε μία διαρκή επικοινωνία, με αποτέλεσμα την ταχύτερη και βέλτιστη εκμετάλλευση των επενδυτικών ευκαιριών.

Σε προϊόντικό επίπεδο, ο πυλώνας WAM, μέσω των συνεργειών που έχει αναπτύξει, έχει τη δυνατότητα να δημιουργεί

νέα προϊόντα σε σύντομους χρόνους, εξέλιξη η οποία μας δίνει τη δυνατότητα να μετατρέπουμε τις ιδέες μας σε υλοποιήσιμη πρόταση προς τους πελάτες μας, εκμεταλλευόμενοι τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρουσιάζονται. Αξίζει να σημειωθεί ότι προϊόν αυτής της συνεργασίας είναι τα δύο Α/Κ Στρατηγικής Τακτικού Εισοδήματος, που απάντησαν με μεγάλη επιτυχία και έγκαιρα στις ανάγκες της πελατείας μας για υψηλές ομολογιακές αποδόσεις, καταγράφοντας εισροές €600 εκατ. σε μικρό χρονικό διάστημα.

Νέα καινοτόμα προϊόντα σχεδιάζονται συνεχώς με τη συνεργασία του Private Banking και των υπόλοιπων μονάδων του πυλώνα.

*Ηρακλής Μπαμπλέκος, Chief  
Executive Officer, Πειραιώς Asset  
Management ΑΕΔΑΚ*

